



► Знай наших!

Победный педагогический дебют

Преподаватель Константиновского педколледжа Дарья Семерникова стала победителем областного конкурса «Педагогический работник года в системе профессионального образования Ростовской области-2020» в номинации «Молодой педагог года-педагогический дебют».

За звание победителя в этой номинации боролись семь лучших молодых преподавателей в системе профессионального образования нашей области из городов Ростова-на-Дону, Таганрога, Каменска-Шахтинского, Константиновска и Волгодонска.

Заключительный этап конкурса проходил на базе Новочеркасского колледжа промышленных технологий и управления. Конкурс - это всегда праздник и возможность громко заявить о себе, поделиться своими открытиями и перенять опыт других. Конкурсантам было предложено пройти четыре этапа заданий и проявить свой профессионализм, творчество и искусство коммуникации. Победителем стала преподаватель русского языка и литературы Константиновского педагогического колледжа Дарья Николаевна Семерникова.

Дарья - молодой, энергичный и творческий педагог, работающий в нашем колледже с 2017 года. Но, несмотря на



Дарья Семерникова - победитель конкурса.

свой незначительный педагогический опыт, она обладает высоким потенциалом, постоянно занимается самообразованием и к проведению своих

уроков всегда подходит творчески.

И.ШАМРАЕВА, заведующая методкабинетом педагогического колледжа.

Гвоздики Отечества

В октябре-ноябре текущего года состоялся традиционный районный этап областного конкурса патриотической песни «Гвоздики Отечества», приуроченный к Году памяти и славы, а также к 100-летию Донского комсомола, который прошел не в традиционном формате.

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой на территории Ростовской области, конкурс проведен в новом формате. В этом году конкурс состоялся без зрителей по графику выступления и с соблюдением необходимых мер предосторожностей.

Выступления конкурсантов в этом году проходили по трем основным номинациям: «Сольный вокал», «Вокальные дуэты, трио», «Вокальные группы/ ансамбль», а также по двум дополнительным номинациям: «Художественное слово» и «Хореография».

Всего в конкурсе приняли участие 27 молодых талантливых исполнителей Константиновского района.

Профессиональное мастерство молодых конкурсантов оценивало компетентное жюри в составе преподавателей вокала, хоровых и теоретических дисциплин КДШИ Е.А. Коломоец и Л.А. Веретенниковой, начальника сектора по работе с молодежью администрации Константиновского района Н.А. Карповой.

Членам жюри предстоял непростой выбор, и места конкурсантов распределились следующим образом: в номинации «Сольный вокал» победу разделили Михаил Макаров (КСОШ № 1) и Анастасия Дейнега (Гапкинское сельское поселение), дипломантами II степени стали Яна Заикина (КонстПК) и Сергей Калиненко (КСОШ № 2), почетное III место заняла Мария Пушкарская (КонстПК); в номинации «Вокальные группы/ансамбли» победителем стал вокальный коллектив «Дети Отечества» (МБОУ СОШ № 2 г. Константиновска). В дополнительной номинации «Художественное слово» победителем стала София Парамонова (ЦВР), дипломантом II степени стала Кира Аликулова (ЦВР) и призером III степени — Кирилл Тимошевский (КТАУ(КСХТ).

Все участники конкурса будут награждены дипломами и памятными статуэтками.

Н.КАРПОВА, начальник сектора по работе с молодежью администрации района.



► Библиотека Библиотека - место дружбы

В Константиновской районной библиотеки имени Ф.П.Крюкова был проведен интерактивный веб-квест «Планета толерантности».

«Библиотека - территория толерантности» - такой лозунг можно услышать часто, хотя ничего нового для библиотечного дела в этом нет. Библиотеки сохранили статус особого общественного института, определяющей ценностью которого являлась бесплатность и доступность, куда можно войти просто так - провести время, встретиться с друзьями, обменяться мнениями. А вот дистанционная интеллектуальная квест-игра впервые проводилась в районной библиотеке с использованием платформы ZOOM. Активное участие в ней приняли студенты технологического техникума, педколледжа и техникума агропреттехнологий и управления.

Первое место в игре заняла команда педагогического колледжа, опередив на один балл команду техникума агропреттехнологий и управления. На третьем месте была команда технологического техникума. Подводя итог мероприятия, организованного отделом обслуживания читателей, библиотекарь Н.Н.Сажнева напомнила студентам основное правило толерантности, соблюдать которое совсем несложно, - надо просто быть терпимее и добре друг к другу.

Собств. информ.

Конкурс Лидер года - 2020

Подведены итоги ежегодного районного конкурса лидеров детских и молодежных общественных объединений «Лидер года-2020».

Впервые конкурс прошел в дистанционном формате. В нем приняли участие восемь лидеров ученического и студенческого самоуправления в двух номинациях. В номинации «Лидеры детских общественных объединений» участвовали Анастасия Перчаткина (КСОШ №1), Анастасия Миргородская (КСОШ №2), Анастасия Пятницкая (Михайловская ООШ), Виктор Гамаюнов (Богоявленская СОШ) и Иван Пятиков (Николаевская СОШ), в номинации «Лидеры молодежных общественных объединений» - Мариам Василян (КонстПК), Мария Гупало (КТТ) и Дарья Николаева (КТАУ).

На заочный этап конкурса они представили портфолио, видеоматериал «Я - молодежный лидер своей организации», эссе на тему «Мое представление о лидерстве» и социально значимый проект.

Очный этап состоял из трех конкурсных заданий - это творческая самопрезентация «Я - молодежный лидер своей организации», представление своего социально значимого проекта и экспримт «Багаж лидера».

По результатам заочного и очного этапов конкурса в номинации «Лидеры детских общественных объединений» первое место заняла Анастасия Миргородская, второе место - Анастасия Перчаткина, третье - Виктор Гамаюнов, в номинации «Лидеры молодежных общественных объединений» победителем стала Мариам Василян, на втором месте - Мария Гупало, на третьем - Дарья Николаева.

Все конкурсанты были награждены дипломами участников и памятными подарками, а победители и призеры - дипломами, медалями и подарками. Грамотой администрации района награжден Виктор Гамаюнов за проект «Игры нашего двора».

Н.КАРПОВА, начальник сектора по работе с молодежью администрации района.